4. במצולע משוכלל בעל 25 קודקודים העבירו את כל האלכסונים. 
הוכח, כי אין 9 אלכסונים שעוברים דרך נקודה פנימית אחת של המצולע.
פתרון. נניח ש-9 אלכסונים עוברים דרך אותה נקודה פנימית. 

ברור שהנקודה היא לא במרכז המעגל החוסם, הרי כל ישר שעובר דרך המרכז הוא קוטר ובין האלכסונים שהעברנו אין קטרים.

לכן דרך נקודה זו אפשר להעביר רק קוטר אחד. אנך אמצעי למיתר הוא תמיד קוטר, לכן דרך נקודת חיתוך זו אפשר להעביר רק מיתר אחד שנחצה ע"י הנקודה. 

9 אלכסונים שחוצים את המיתר מחלקים את המעגל ל-18 קשתות, שכולן כפולות של 360°/25. רק 7 קשתות יכולות להיות גדולות ממש מ-360°/25, ולכן לפחות 11 קשתות שוות 360°/25 בדיוק, אחרת המעגל יצא גדול מ-360°.
אפשר לחלק את 18 הקשתות ל-9 זוגות של קשתות מנוגדות, כל זוג מחבר קצוות של שני אלכסונים צמודים. לכן יש לפחות 2 זוגות, ששני הקשתות בזוג שוות בדיוק ל-360°/25. 

נסתכל בזוג כזה של קשתות מנוגשות בגודל 360°/25. הקצוות שלו יוצרות טרפז שווה שוקיים, לכן נקודת חיתוך האלכסונים נמצאת על האנך האמצעי המשותף של בסיסי הטרפז, שהוא גם ציר הסימטריה של הטרפז. לכן המיתר שנחצה ע"י נקודת חיתוך האלכסונים צריך להיות מקביל לבסיסי הטרפז, וקצוות שלו צריכות להיות בתוך שני הקשתות של 360°/25. 

אבל ראינו קודם שיש שני זוגות של קשתות מנוגדות של 360°/25, ומצד שני שמיתר כזה הוא יחיד, לכן שני קצוות שלו צריכות להיות ב-4 מקומות שונים וזה לא יתכן. סתירה.

הערה. מסתבר, למרות שזה יותר קשה להוכיח, שבמצולע משוכלל שיש לו מספר אי-זוגי של צלעות אין אפילו 3 אלכסונים שנפגשים בנקודה אחת.
